
Povestea ei Meditează!

Roagă-te împreună cu noi!
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Africa de Nord este unul
dintre cele mai potrivite
locuri pentru a zbura cu
balonul cu aer cald?

Știați că...

Domnul nostru, Îți mulțumim că mâna Ta e la
lucru în această regiune din Africa. Întărește-i pașii
Victorie, ca oriunde merge ea, să meargă alături
de Tine. Ajută-i pe localnici să-și construiască cât
mai repede casele. Fă-i să vadă  ajutorul Tău și să
Te cunoască personal. Ne rugăm pentru copiii
misionarilor din echipa Victoriei. Te rugăm să le
alini dorul de casă acestor copii. Lasă protecția Ta
fizică și spirituală peste întreaga echipă misionară.
Dă-le din dragostea și răbdarea Ta, ca să slujească
cu dăruire oamenilor pe care-i întâlnesc. Îți mai
cerem să le dai înțelepciune pentru a învăța cât
mai bine limba vorbită de localnici. Amin!

06 aprilie 2025

VICTORIA
AFRICA DE NORD

Sursa: JoshuaProject

PROCENTUL CREȘTINILOR 
EVANGHELICI DIN 
AFRICA DE NORD

   Experiențele cu Dumnezeu te ajută să ai tot mai
multă încredere în El. Astfel, înveți că Dumnezeu este
în controlul oricărei situații. Victoria, misionară într-o
țară musulmană, ne împărtășește o bucurie recentă
pe care a experimentat-o cu Dumnezeu. Pentru a
ajunge cu Evanghelia în orașele și satele din munți,
Victoria avea nevoie de o mașină. Obținerea acestei
mașini nu era deloc ușoară din pricina actelor cerute
prin legea acelei țări. Dar, Dumnezeu i-a ascultat
rugăciunea, împlinindu-i această dorință! Chiar dacă
părea greu de obținut, acum ea are o mașină! Astfel,
pasiunea ei pentru Hristos este arătată femeilor
musulmane la care merge, ca împreună să studieze
Biblia! Pe cele care L-au primit pe Domnul Isus în
inimă, le învață cum să trăiască pentru Hristos și cum
să spună și altora Vestea Bună! Victoria se implică de
asemenea și în proiecte de ajutorare a familiilor sărace
ce trăiesc la sat. Acum, având această mașină, Victoria
vizitează mai des satele care au fost afectate de
cutremur. În prezent, familiile de acolo locuiesc în
corturi. Dar încet, încet casele vor fi reconstruite, iar
copiii vor avea din nou o școală. În timpul
cutremurului, multe familii și-au pierdut persoane
dragi. Victoria  le vorbește unor astfel de copii și familii
despre dragostea Domnului Isus, care oferă speranță.
În această țară islamică, în fiecare an, fiecare familie
sacrifică o oaie sau o capră drept o jertfă de iertare a
păcatelor înaintea lui Allah, dumnezeul lor. Însă,
Victoria le spune atunci că singurul care poate ierta
păcatele este Domnul Isus, Mielul care a murit pentru
păcatele lumii. Datorită secetei, animalele sunt tot
mai puține și, din acest motiv, regele țării a poruncit
ca în acest an să nu se mai sacrifice animalele. Spre
marea lor uimire, a doua zi, a început să plouă. De
atunci, plouă în fiecare zi! Oprirea acestei practici
musulmane a adus binecuvântarea lui Dumnezeu!
Curcubeul le amintește în fiecare zi de promisiunile 
lui Dumnezeu!

Dacă ești un copil deosebit de cuminte, mă bucur
nespus pentru tine! Dar, te rog, să-ți amintești că
nu faptele tale te-au salvat de păcate, ci numai
jertfa Domnului Isus! El este Singurul care poate
salva! Spune-i asta și colegului tău de bancă!

Trimisă de Biserica Baptistă din Giroc.

Misionară începând din anul 2022.


